11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2009 15:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2009 15:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71062/answer/71063




YBaxaeMmruii Anekceit! I1pu npexnaeBpeMeHHON CEMAU3BEPKEHUN MOXKETE UCII0JIb30BaTh
IIpe3epBaTUBEL CO CIIeIMabHOM IIPOJIOHTUPYIOIIEX CMa3K0oM Ui KpeM OMJia (IpoJaeTcs B alTeKax).
I71s BRISICHEHUS IPUYUHEL Hafio 00CIeqoBaThCSI OUYHO Y ypoJIora.

YTo KacaeTcs 3alepPXKKU IIKYISAILUYN II0CTIe aJIKOT0JIsg, TO 3TO HOPMaJlbHO. BEIX0Z OfuH - He
yIIOTpeONIITh aJIKOr0/Ib KOTfia IJIaHUPYeTCs I0JI0BOM akT. Yiauu.



